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	Governo do Estado da Bahia

Secretaria da Fazenda


AUTORIZAÇÃO – FEIRAS E EXPOSIÇÕES
O Inspetor Fazendário da IFMT/ FORMDROPDOWN 
, no uso de suas atribuições e tendo em vista a regularidade do processo nº <nº do processo>,

RESOLVE:

DEFERIR, o pedido de autorização, à empresa <nome da empresa>., com Inscrição Estadual nº <número da inscrição estadual>, inscrita no CNPJ (MF) sob o nº <número do CNPJ/MF>, localizada à <endereço>, no município <município>, Promotora do Evento <NOME DO EVENTO>, que será realizado, no período de       a        no  <local do evento>, com a participação de expositores deste e de outros Estados, para pagamento do ICMS referente a mercadorias destinadas a comercialização na sistemática prevista nos artigos 419 e 420 do RICMS/BA, publicado pelo Decreto 13.780/2012.

O pedido de autorização deverá conter as seguintes indicações:

I - nome, razão social ou denominação do requerente, endereço, atividade profissional ou econômica e número de inscrição no CNPJ/MF;

II - nome do evento, período e local de sua realização;

III - transcrição do termo de responsabilidade disponibilizado no endereço eletrônico “http://www.sefaz.ba.gov.br”;

IV - a assinatura do representante legal, com nome completo do signatário; número e órgão expedidor do seu documento de identidade; e indicação de sua condição de sócio, titular, diretor, gerente ou procurador, conforme o caso.

No requerimento ou em documento anexo ao mesmo, deverão ser relacionados os nomes de todos os expositores inscritos, com indicação dos respectivos endereços e números de inscrição estadual e no CNPJ/MF. 

Deverão ser anexados ao requerimento os seguintes elementos:

I - cópia do ato de criação ou instituição da empresa; contrato social ou ata de constituição da sociedade civil; fotocópia do ato de criação, tratando-se de órgão da administração pública, entidade da administração indireta ou fundação instituída e mantida pelo poder público, publicado no Diário Oficial;

II - instrumento do mandato conferindo poderes ao signatário para assumir o termo de responsabilidade, quando for o caso;

III - cópia do regulamento do evento, ou em caso de inexistência deste, menção dessa circunstância declarada no requerimento.

A presente concessão teve expressa anuência do Promotor do evento, representado pelo <nome do responsável>, obrigado, sob a condição de responsável solidário, ao cumprimento das obrigações tributárias, principal e acessórias, pelo descumprimento, por si ou pelos Expositores relacionados na inicial, das condições estabelecidas na Autorização concedida, conforme consta do Termo de Responsabilidade anexo ao processo.
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