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	Governo do Estado da Bahia

Secretaria da Fazenda


AUTORIZAÇÃO PARA AQUISIÇÃO DE VEÍCULO COM ISENÇÃO DE ICMS – PORTADOR DE DEFICIÊNCIA FÍSICA

Nome do requerente:      
CPF nº      
Endereço:      
O Titular da Unidade Fazendária - <nome da Unidade>, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 264, inciso XXXIX do RICMS, publicado pelo Decreto 13.780/2012 e a regularidade do processo <nº do processo>, e que tendo em vista o requerimento apresentado pelo(a) interessado(a) acima identificado(a) e documentos anexos:
Reconhece o direito à isenção do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS - instituída pelo Convênio ICMS 03, de 19 de janeiro de 2007 e respectiva legislação estadual.
Autoriza a aquisição de veículo automotor novo com características específicas para ser dirigido por motorista portador de deficiência física, desde que tal aquisição seja amparada por isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados – IPI e que o preço de venda do veículo ao consumidor sugerido pelo fabricante, incluídos os tributos incidentes, não seja superior a R$ 70.000,00 (setenta mil reais).

<nome da unidade fazendária>,      
<nome do titular da nome da unidade fazendária>
<cargo>.

<cadastro>
Observações:

A ocorrência de quaisquer das hipóteses previstas na cláusula segunda do Convênio ICMS 03, de 19 de janeiro de 2007, acarretará o recolhimento do imposto dispensado, com atualização monetária e acréscimos legais, sem prejuízo das sanções penais cabíveis.
Este documento só tem validade se for original.
DESTINAÇÃO DAS VIAS: 1ª VIA – INTERESSADO; 2ª VIA – FABRICANTE; 3º VIA – CONCESSIONÁRIA; 4ª VIA – PROCESSO.
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