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	Governo do Estado da Bahia

Secretaria da Fazenda


AUTORIZAÇÃO – PRAZO ESPECIAL – ICMS ANTECIPAÇÃO TRIBUTÁRIA
O Titular da DAT - <nome da Unidade>, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 332, § 3º do RICMS/BA, publicado pelo Decreto 13.780/2012 e a regularidade do processo nº <nº do processo>,

RESOLVE:

DEFERIR, o pedido de credenciamento à empresa <nome ou razão social>com Inscrição Estadual n.º <nº da inscrição estadual>, CNPJ(MF) n.º <nº do CNPJ/MF>, localizada em <endereço do estabelecimento>, no município de <nome do município>, para efetuar o recolhimento do imposto até o dia 25 do mês subseqüente ao da entrada da mercadoria no estabelecimento, conforme dispõe o § 3º do art. 332 do RICMS/BA, publicado pelo Decreto 13.780/2012.

Ressaltamos que, havendo acordo interestadual e sendo o Estado do remetente da mercadoria signatário, este prevalecerá sobre a nossa legislação interna, devendo, nestes casos, o imposto ser retido ou pago através de GNRE pelo remetente da mercadoria, não surtindo efeito, portanto, a credencial concedida.

Ressalve-se, entretanto, que o presente credenciamento poderá ser alterado ou cassado, a qualquer tempo, a critério do Fisco Estadual e não dispensa o contribuinte do cumprimento de suas obrigações: principal e acessórias, previstas na legislação tributária.

<local>,      
<titular da unidade>
<cargo>.

<cadastro>
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