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	Governo do Estado da Bahia

Secretaria da Fazenda


AUTORIZAÇÃO – PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE RETORNO DE MERCADORIAS COM SUSPENSÃO DO ICMS
<nome do titular da unidade> da <nome da unidade fazendária>, no uso de suas atribuições, tendo em vista a regularidade do Processo nº <nº do proceso>.

RESOLVE:

AUTORIZAR à empresa <nome da empresa>, com Inscrição Estadual nº <nº da Inscrição Estadual>, CNPJ nº <nº do CNPJ>, localizada em <endereço da empresa>, no município de <nome do município>, com base no artigo 280, § 1º, inciso III do RICMS/BA, publicado pelo Decreto 13.780/2012, a prorrogação do prazo de retorno das mercadorias ou bens remetidos para serem industrializados pelo prazo de 180 dias contados da seguinte data      .
Esta é a  FORMDROPDOWN 
 autorização na forma do inciso III do § 1º do art. 280 do RICMS/BA.

Fica o contribuinte obrigado a cumprir:

1- Recolher o imposto devido por ocasião da saída originária, sujeitando-se o recolhimento, mesmo espontâneo, à atualização monetária e aos acréscimos moratórios caso seja decorrido o prazo autorizado, sem que ocorra a transmissão da propriedade ou o retorno das mercadorias ou bens ou dos produtos industrializados ao estabelecimento de origem, real ou simbólico. 
Ressalve-se, entretanto, que a presente autorização poderá ser alterada ou cassada, a qualquer tempo, a critério do Fisco Estadual e não dispensa o contribuinte do cumprimento de suas obrigações principal e acessória.

<nome da unidade fazendária>/      
<nome do titular da unidade fazendária>
<cargo do titular>.
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