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	Governo do Estado da Bahia

Secretaria da Fazenda


AUTORIZAÇÃO – EMISSÃO DE NOTA FISCAL DE ENTRADA DE MERCADORIAS 
(NÃO SE APLICA - NÃO HÁ MAIS NECESSIDADE DE AUTORIZAÇÃO: ART. 454 E 455 DO RICMS/2012) 
O Inspetor Fazendário da INFAZ/<nome da Inspetoria> , no uso de suas atribuições e tendo em a regularidade do processo nº <nº do processo>,

RESOLVE:

DEFERIR, com base no art. 653, § 3º.-A do RICMS, aprovado pelo Decreto 6.284/97, o pedido de Autorização formulado pela empresa <nome ou razão social>, com Inscrição Estadual nº. <nº da Inscrição Estadual> e C.N.P.J./MF nº. <nº do CNPJ/MF>, localizada <endereço>, no município de <nome do município> para dispensa de emissão de Nota Fiscal de Entrada, por cada devolução que ocorrer.
 O contribuinte deverá: 

I – emitir Nota Fiscal, na entrada de mercadorias, incluindo o número, a série, a subsérie e a data do documento fiscal originário, e o valor total ou o relativo à parte devolvida, sobre o qual será calculado o imposto a ser creditado, se for o caso;
II – apresentar a declaração assinada pela pessoa que efetuar a devolução, com indicação do motivo da devolução, fazendo constar a espécie e o número do seu documento de identidade;
III - lançar a Nota Fiscal referida no inciso I no Registro de Entradas, consignando os respectivos valores nas colunas "ICMS - Valores Fiscais" e "Operações ou Prestações com Crédito do Imposto", quando for o caso.

IV – emitir uma única nota fiscal de entrada de mercadorias englobando todas as devoluções ocorridas durante a semana.

Ressalve-se, entretanto, que a presente autorização poderá ser alterada ou cassada, a qualquer tempo, a critério do Fisco Estadual e não dispensa o contribuinte do cumprimento de suas obrigações: principal e acessórias, previstas na legislação tributária.
INFAZ/     ,      
<nome do Inspetor Fazendário>
Inspetor Fazendário.
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